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MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2018. február 19. (hétfő) 16:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti kocka tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Kovács 

Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Mets Miklós, Scultéty Márton, Kiss Zoltán, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A napirendet az elnökség az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. Igen: 8; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

180219 elnökségi 

meghívó.doc  
 

1. TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. Ea.: Less Áron 

1. Tájékoztató a 

Közgyűlés előkészítéséről.docx 
A március 3-i Közgyűlés meghívóját a tagszervezetek postán és emailben is megkapták. A rendezői 

stáb összeállt, a terem le van foglalva. Az iroda igyekszik aktivizálni a tagszervezeteket. A napirend 

a szokásos elemeket tartalmazza, idén nem lesz tisztújítás és Alapszabály módosítás sem. A szokásos 

beszámolók mellett a 2018-as hazai rendezésű világversenyek (Tájfutó Junior VB és Tájkerékpár EB) 

szervezői is szót kapnak, hogy tájékoztassanak a rendezés előkészületeiről. A beszámolók nagy 

részét jelen ülésen véglegesíti az elnökség, ezután felkerülnek a honlapra és kimegy emailben a 

tagszervezeteknek. Less Áron rövid és izgalommentes közgyűlést vár. 

 

2. AZ MTFSZ 2017. ÉVI MÉRLEGE, EREDMÉNYKIMUTATÁSA ÉS LELTÁRA. Ea.: Less Áron 

2a_MTFSz_mérleg_er

edménykimutatás_2017.xls   

2b_MTFSz_leltár_201

7.xlsx    

2c_MTFSz_Közhasznú

sági_melléklet_2017.doc 
Határozat (14/2018.): Az MTFSz elnöksége az MTFSz 2017. évi mérlegét és eredménykimutatását, 

leltárát és az ezekhez kapcsolódó közhasznúsági mellékletet az MTFSz Közgyűlése elé terjeszti 

elfogadásra. 

Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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3. BESZÁMOLÓ A 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁRÓL. Ea.: Less Áron 

3. Beszámoló a 2017. 

évi költségvetés végrehajtásáról.docx   

3-4. MTFSZ 

költségvetés 2017-2018_v180218.xlsx 
Az MTFSz 2017. évi gazdálkodása a tervezett nullszaldó helyett 2,873 millió Ft pozitív eredménnyel 

zárult, így a tartalék 17,064 millió forintról 19,937 millió forintra nőtt. Mindez annak ellenére 

történt, hogy az előző évhez képest kétmillió forinttal kevesebb forrás állt rendelkezésre, mivel a 

2011-es Szenior VB-ből befolyt 10 millió forintos bevételt 2012-2016 között tervszerűen felélte a 

Szövetség. A pályázati bevételek másfél millió forinttal elmaradtak a tervtől, viszont az állami 

támogatásunk a Világjátékokra történt kijutásnak köszönhetően jóval több lett a tervezettnél. A 

Tájékozódási Futásért támogatói programból egymillió forinttal nagyobb összeg folyt be az 

előzetesen vártnál. A kiadásoknál az edzőképzési program támogatására, a térképminőség javítási 

programra és a marketing költségekre költöttünk jelentősen kevesebbet és az általános kiadásokat 

is sikerült visszafogni. 

Határozat (15/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 

beszámolót az MTFSz Közgyűlése elé terjeszti elfogadásra. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4. JAVASLAT A 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRE. Ea.: Less Áron 

4. Magyarázatok a 

2018. évi költségvetéshez.docx   

3-4. MTFSZ 

költségvetés 2017-2018_v180218.xlsx    
Korábban tárgyalta már az elnökség a most végleges formát öntő, Közgyűlés elé kerülő javaslatot. A 

tagdíjak terén több mint hárommillió forintos emelkedés várható, egyrészt a megemelt képviseleti 

díjból, másrészt a napi versenyengedély bevezetéséből. Az állami támogatásunk összege csökkenni 

fog, mivel a tavaly a Világjátékokra kapott összeg 2018-ban jelentősen kevesebb lesz. A Támogatói 

Programból a 2017-ben befolyt összeggel tervez az elnökség. A válogatottak működésére 

összességében egymillió forinttal nagyobb összeget tervezünk, külön soron jelenik már meg a junior 

válogatott működése. Növekednek a sportágfejlesztési kiadások, az edzőtámogatás kerete 

hétmillióról nyolcmillió forintra nő. Magasabbak lesznek az informatikai, könyvelési és marketing 

költségek. A kisebb kiadások terén is némileg nagyobb összegek szerepelnek a költségvetés 

tervezetében. Összességében a tervezet egyenlege nullszaldós, vagyis a Szövetség tartaléka 

változatlan marad.  

Határozat (16/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi költségvetésről szóló javaslatot az MTFSz 

Közgyűlése elé terjeszti elfogadásra. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

5. JAVASLAT A 2019. ÉVI SZÖVETSÉGI TAGDÍJRA. Ea.: Less Áron 

5. Javaslat a 2019. évi 

szövetségi tagdíjra.docx 
A 2018. évi Közgyűlés dönt majd a 2019. évben fizetendő szövetségi tagdíjról is. Mivel 2018-ra 

jelentős tagdíjemelést fogadott el a tavalyi Közgyűlés, ezért az elnökség alapvetően nem javasolt 
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volna emelést, azonban támogatja a Silvanus SE azon tagszervezeti javaslatát, hogy a képviseleti díj 

további 5.000 Ft-tal, 30.000 Ft-ra nőjön. 

Határozat (17/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2019. évi szövetségi tagdíjról szóló javaslatot az MTFSz 

Közgyűlése elé terjeszti elfogadásra. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6. TAGSZERVEZETI KÖZGYŰLÉSI JAVASLATOK MEGVITATÁSA. Ea.: Less Áron, Miháczi Zoltán 

6a_SAS_tagdíj_javasl

at.docx    

6b_SAS_SZVSE_HOB-

OCSB_javaslat.docx  
Az elnökség támogatja a Silvanus SE javaslatát a képviseleti díj megemeléséről, így azt a saját 

javaslatába is beépítette. 

 

A másik tagszervezeti javaslat a versenyrendszer reformhoz kapcsolódik. A Silvanus SE és a Szegedi 

Vasutas SE javasolja, hogy 2019-től egy olyan bajnokság legyen március végén – április elején, ami a 

felnőtt és utánpótlás kategóriákban tömegrajtos farsta verseny kizárólag csapatértékeléssel és a 

bajnoki pontversenybe beszámítva (tulajdonképpen a megszűnő OCSB), a szenior kategóriákban 

pedig hosszútávú egyéni bajnokság (HOB). 

Határozat (18/2018.): Az MTFSz elnöksége a Silvanus SE és a Szegedi Vasutas SE javaslatát 

megtárgyalta, és nincsenek se mellette, se ellene erős érvei a Közgyűlés számára. Igen: 8; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

 

7. JAVASLAT A 2019. ÉVI ELŐZETES ORSZÁGOS VERSENYNAPTÁRRA. Ea.: Molnár Péter 

 
Előzetesen a versenyek 90%-a bejelentkezett a 2019. évi versenynaptárba. A 2019. évi végleges 

országos versenynaptárat szeptemberi ülésén fogadhatja el az elnökség. 

Határozat (19/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2019. évi előzetes országos versenynaptárat elfogadta. 

Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

8. JAVASLAT A 2018. ÉVI TRAIL-O EB-N RÉSZTVEVŐ MAGYAR VÁLOGATOTTRA. Ea.: Laáber Miksa, 

Miháczi Zoltán 
 

Az elnökség a javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadta el. 

Határozat (20/2018.): Az MTFSz elnöksége a Trail-O EB-n résztvevő magyar válogatottat elfogadta: 

para kategóriában Laáber Miksa (PreO); open kategóriában Bíró Fruzsina (PreO, váltó), Fehér Ferenc 

(PreO, váltó, TempO) és Miháczi Zoltán  (PreO, váltó, TempO) indulhatnak. 

Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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9. A IV. TÁJFUTÓ GÁLA ÉRTÉKELÉSE. Ea.: Mets Miklós, Gerzsényi Zsolt 

 

A IV. Tájfutó Gála jól sikerült, az előző évihez hasonlóan magas, 220 fő körüli létszám vett részt. 

Negatív visszajelzés mindösszesen az étkezéssel kapcsolatban érkezett. A támogatóknak 

köszönhetően az MTFSZ szempontjából anyagilag nullszaldós lett a rendezvény (támogatók nélkül 

kb. 450.000 forintjába került volna a Szövetségnek). Az elnökség megköszönte Mets Miklós és 

segítői munkáját. Az elnökség elkötelezett amellett, hogy a jövőben is legyen Tájfutó Gála, a 

lebonyolítás részleteit a júniusi elnökségi ülésen tárgyalja majd meg. 

Határozat (21/2018.): Az MTFSz elnöksége döntött arról, hogy a Szövetség a Tájfutó Gálát 2019-ben 

is megrendezi. Igen: 6; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

10. TÁJÉKOZTATÓ A TÁJFUTÁS VILÁGNAPJA (2018. MÁJUS 23-29.) MAGYARORSZÁGI 

ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. Ea.: Gerzsényi Zsolt, Kovács Balázs 

10. Tájfutás 

Világnapja 2018 előkészületek.docx 
A Tájfutás Világnapja kapcsán az idei év újdonsága, hogy már nem konkrét napot, hanem egy 

intervallumot adott meg az IOF a lebonyolításhoz (május 23-29.). Az iskolai kompetenciamérést 

elkerülve május 24. (csütörtök) lesz a magyarországi bemutatók központi napja. A Városliget körüli 

bizonytalanságok miatt valószínűleg nem lesz központi rendezvény és a Városliget Zrt. sem 

támogatja az eseményt. Úgy néz ki, hogy sikerül viszont kibővíteni a Decathlon áruházakkal való 

együttműködést, amiből a tagszervezetek hosszútávon is profitálhatnak. A Szövetség által nyújtott 

segítség a térképek és oklevelek nyomtatásában valószínűleg továbbra is a tagszervezetek 

rendelkezésére áll. A részletek véglegesítése után márciusban megy majd ki a felhívás az 

egyesületeknek. 

 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


